
調査⽬的 ⽑⽳治療に関するアンケート

調査対象者数 100⼈

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年12⽉

項⽬ 割合

20代 19.00%

30代 46.00%

40代 27.00%

⽑⽳治療についてのアンケート調査

Q1:⽑⽳治療を受けた際の年齢層を教えてください。

https://crowdworks.jp/public/jobs/11501286


50代 8.00%

項⽬ 割合

⽑⽳の⿊ずみ 65.00%

⽑⽳開き 48.00%

⽑⽳詰まり 35.00%

⽑⽳のたるみ 12.00%

Q2:⽑⽳に関してどのような悩みがありましたか？ （複数回答可）

Q3:どの⽑⽳治療を⾏いましたか？（複数回答可）



項⽬ 割合

レーザー治療 42.00%

ダーマペン 31.00%

ハイドラフェイシャル 16.00%

ケミカルピーリング 11.00%

ポテンツァ 10.00%

ジュベルック 3.00%

Q4:⽑⽳治療にはどれくらいの費⽤がかかりましたか？



項⽬ 割合

30,000円未満 31.00%

30,000円以上〜60,000円未満 41.00%

60,000円以上〜90,000円未満 16.00%

90,000円以上〜120,000円未満 8.00%

120,000円以上 4.00%

Q5:⽑⽳治療を⾏った際の効果を教えてください。



項⽬ 割合

とても効果があった 27.00%

まあ効果があった 64.00%

あまり効果がなかった 6.00%

全く効果がなかった 3.00%


